



Фото vk.com/tvnt163 (18+)

Праздник

Аллея на улице Свердлова принимала гостей

Семейную ромашковую поляну создали участники празднования Дня семьи, любви и верности. Он прошёл на аллее улицы Свердлова. Это семейное общественное пространство пользуется любовью у горожан. Здесь всегда интересно, шумно и весело. Таким же был вечер накануне празднования Дня семьи, любви и верности, 7 июля.

В творческом концерте приняли участие целые семьи, подготовив свои музыкальные номера. Звучали в этот вечер не только песни и музыкальные произведения, а также отрывки из интересных детских книг, которые прочитали многодетные мамы новокуйбышевской общественной организации «Здоровое детство».

На лепестках ромашек, созданных участниками праздника, были написаны пожелания тепла и счастья всем семьям нашего города. Любопытным и познавательным оказался квест-путешествие по книге «История старой квартиры» (6+). Эта книга для семейного разглядывания, чтения, обсуждения, объединяющая поколения. В ней собрана история квартиры и её обитателей в период с 1902 по 2002 годы, а через неё история страны.

Партнёром мероприятия стал депутат городской Думы Олег Фандеев.